



Завершено расследование уголовного дела по обвинению главы Старосабуровского сельсовета Никифоровского района Тамбовской области в превышении должностных полномочий

Завершено расследование уголовного дела по обвинению главы Старосабуровского сельсовета Никифоровского района Тамбовской области в превышении должностных полномочий

Мичуринским межрайонным следственным отделом Следственного Управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Тамбовской области направлено в суд уголовное дело по обвинению главы Старосабуровского сельсовета Никифоровского района Тамбовской области в превышении должностных полномочий (ч. 2 ст. 286 УК РФ).

Так, глава органа местного самоуправления в нарушение закона принял незаконное решение о передаче в безвозмездное владение и пользование индивидуальному предпринимателю муниципального помещения, чем способствовал нарушению прав и законных интересов хозяйствующих субъектов на развитие малого и среднего предпринимательства и нарушению бюджетной политики, что повлекло непоступление в бюджет сельсовета 41745 руб.

В случае вынесения обвинительного приговора должностному лицу грозит лишение свободы на срок до 7 лет.

06 Июля 2009

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/617331>